

平成16年8月10日

各 位

会 社 名 株式会社イチヤ 代表者名 代表取締役社長 吉岡 公和 (登録銘柄・コード9968) 問合せ先 取締役財務部長 曽我部 達雄 (TEL.088-823-2638)

# 上海華源股分有限公司との業務提携契約書締結に関するお知らせ

当社は、平成16年8月10日付で、「上海華源股分有限公司」との間で、正式に業務提携契約を取り 交わしましたでお知らせいたします。

記

## 1.業務提携の趣旨

当社は、平成16年8月2日付の取締役会で、紳士服事業の新たな展開として、中国の上海華源股分有限公司と業務提携を行うことを決議しておりましたが、本日、平成16年8月10日付、正式に上海華源股分有限公司との間で、互いに協力して取扱商品と事業規模の拡大を目指すことを目的に業務提携契約を取り交わしました。

これにより、今後は関連会社設立準備を急ぎ、早急に関連会社を稼動させてまいります。

### 2.業務提携の内容

上海華源股分有限公司は製造から流通までの技術・ノウハウを発揮して、高品質で低価格な商品を提供し、当社の持つ販売網を駆使してこれらを日本国内に流通させる。また、当社は中国市場で発展が見込まれる商品を開発し、上海華源股分有限公司を通じ中国市場に流通させる。

### 3.業務提携先の概要

(1) 商号 上海華源股分有限公司

(2) 事業内容 繊維製品の総合メーカー

取扱主要品目

紡績・繊維 化学繊維・天然繊維の生産・加工・販売、染色・プリ

ント、衣料製品研究開発。主力はポリエステルを主力

とする合繊メーカー。

その他バイオ化学、バイオ医薬、光ファイバー事業、新型建

材(建築資材のパネル)の製造販売

(3) 設立年月日 1996年7月2日

(4) 本店所在地 上海市浦東陸家嘴東路161号招商局大厦31楼

(5) 代表者 呉云生

(6) 資本金 49,175.4万元

(7) 従業員数 7,952名

(8) 大株主構成及び 中国上海華源集団有限公司31.51%

持株比率

(9) 売上高 230,450万元(34,037百万円)

(10) 営業利益 6,392万元(944百万円)(11) 当期利益 4,380万元(646百万円)

(注) 1. 平成16年8月2日現在、資本的関係、人的関係及び取引関係はありません

2 . 9 · 10 · 11については2002年12月決算の結果であり、その時点のレートは 1 元 = 14.77円であります。

#### 4. 日程

平成16年8月2日 取締役会開催

平成16年8月10日 上海華源との間で業務提携契約書締結 平成16年9月(予定) 華源JAPAN株式会社(仮称)設立

営業活動開始

### 5.今後の見通し

今回の業務提携に伴い、上海華源の取扱品目が日本で取扱可能となり、当社をはじめ、関連会社の業績向上に大きく貢献できるものと確信いたします。

なお、収益見通しにつきましては、詳細な協議を進めていく中で明確にしてまいりますので、確 定次第開示してまいります。

以上